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MUNIrii’IO DA GOLIGÁ j

CÂMARA MuNICIPAL ti
MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 9 DE JULHO DE 2020

Início: 18h 30m - Termo: 19h 15m

SALÃO NOBRE DOS PAÇOS DO CONCELHO

PRESENÇAS:

Presidente da Câmara. Dr. José Tavares Veiga Silva Maltez

Vice-Presidente. António Francisco Oliveira Pires Cardoso —

Vereador, Dr. Luís Filipe Santana Júlio

Vereador, Eng.° António Carlos Poço Godinho —---—-——-

AUSÊNCIAS:

Vereador, Pedro Álvaro Ribeiro Terré Roddgues

FUNC(ON.&Rlos PRESENTES:

Chefe de Gabinete, Dr.3 Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque

Chefe da Divisão de Intervenção Social, DrY Elsa Catarina Petinga Lourenço

Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Dr.a Ana Catarina Ferreira Cristino

Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou

APROVAÇÃO:

Nos termos do n.° 3 do art.° 57° da Lei n.° 75/20 13, de 12 de setembro, no final da reunião,

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos:
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1 - Abertura de procedimento concursal comum para constituição de reserva de
recrutamento na modalidade de relação jurídica de emprego público por tempo
indeterminado, para posto de trabalho na carreira e categoria de assistente
operacional — auxiliar de ação educativa:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a abertura de procedimento
concursal comum destinado à constituição de reserva de recrutamento para posto de
trabalho na carreira e categoria de assistente operacional - auxiliar de ação educativa.
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade e por uma questão de celeridade e economia
processual e financeira, que a abertura do referido procedimento concursal seja destinada
a candidatos com e sem vínculo de emprego público, em conformidade com o
estabelecido no n.°4 do citado artigo 30.°, respeitando-se as prioridades previstas na lei
quanto ao recrutamento.

Seguimento: Recursos Humanos

2 - Pedidos dc vistoria inicial:

2.1- Imóvel sito na ARU 06 Golegã:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos da informação em
apreço. aprovar o nível de conservação de Mau, atribuido ao imóvel sito na Rua
Agostinho Macedo, 24, na Golegã, inscrito na Matriz Predial Urbana da Freguesia da
Golegã com o artigo matricial n.° 1289 e descrito na Conservatória do Registo Predial da
Golegã sob o n.° 1190/1990041, inserido na área da ARU 06 Golegã.

Seguimento: Serviço de Loteamentos e Obras Particulares

2.2- Imóvel sito na ARU 05 Golegã:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos da informação em
apreço, aprovar o nível de conservação de Mau, atribuído ao imóvel sito em São Caetano,
34, na Golegã, inscrito na Matriz Predial Urbana da Freguesia da Golegã com o artigo
matricial n.° 1213 e descrito na Conservatória do Registo Predial da Golegã sob o
3362/20070926, inserido na área da ARU 05 Golegã.

Seguimento: Serviço de Loteamentos e Obras Particulares
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3 - Empreitada de Obras Públicas - Remodelação do Cine Teatro Gil Vicente
Aplicação do Artigo 57° do CCP:

3.1- Não adjudicação e revogação da decisão de contratar - artigo 79° do CCP:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos
da informação em apreço, aprovar a não adjudicação da empreitada de obras públicas
“Remodelação do Cine Teatro Gil Vicente”, nos termos da alínea a) do n.°l do art.° 79. °,

bem como proceder à revogação da decisão de se contratar, nos termos do n.°l do art.”
80.0 conjugado com o art.° 79. “do Código dos Contratos Públicos.

Seguimento: Património

3.2- Aprovação do projeto dc execução:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os ffindamentos
da infonïrnção em apreço, aprovar o projeto de execução referente à empreitada de obras
públicas “ Remodelação do Cine Teatro Gil Vicente”.

Seguimento: Património

3.3- Procedimento por concurso público - alínea a) do artigo 19 do CCP:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos
da informação em apreço, aprovar o tipo de procedimento, o programa de procedimento,
o caderno de encargos, o preço base do procedimento no montante de 874.250,83€ (
oitocentos e setenta quatro mil duzentos e cinquenta euros e oitenta e três cêntimos), o
critério de adjudicação, o júri do procedimento, com a seguinte constituição: Eng.°
António Carlos Poço Godinho, Vereador da Câmara Municipal da Golegã como
Presidente do Júri, Eng.° Acácio Galrinho Nunes, Chefe da Divisão Municipal de Obras
Urbanismo e Ambiente e Eng.° António Francisco da Costa Duarte, Dirigente Intermédio
de 3.° Grau da Subunidade Orgânica de Obras, Serviços Urbanos e Espaços Verdes como
vogais efetivos e António da Costa Camilo, Técnico Superior da Câmara Municipal e
Angela Marta Gaspar Amaço, Assistente Técnica da Câmara Municipal, como vogais
suplentes, referente ao Procedimento por Concurso Público Empreitada de Obras Públicas
“Remodelação do Cine Teatro Gil Vicente”.
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade, aprovar a nomeação do coordenador técnico
da Câmara Municipal Paulo Manuel dos Santos Caixinha como gestor do procedimento e
gestor do contrato, bem como o preço anormalmente baixo quando o total resultante de
uma proposta seja 20% ou mais inferior ao preço base.
Seguimento: Património
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4 - Empreitada de Obras Públicas — Reabilitação da ‘CE/ Estrada dc São Miguel e
construção de rotunda ao lC11 42+505 da EN 243:

4.1- Aprovação do Projeto de Execução:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos
da informação em apreço, aprovar o projeto de execução referente ã empreitada de obras
públicas “ Reabilitação da VCE / Estrada de São Miguei e construção de rotunda ao KM
42+505 da EN 243 “.

Seguimento: Património

4.2- Procedimento por concurso público — alínea b do artigo 19° do CCP:

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, coma abstenção do Senhor Vereador Dr.
Luís Filipe Santana Júlio e com três votos a favor do senhor Vereador Eng.° António
Carlos Poço Godinho, do Senhor Vice-Presidente e do Excelentíssimo Presidente
unanimidade, aprovar o tipo de procedimento, o programa de procedimento, o caderno de
encargos, o preço base do procedimento no montante de 304.907,31€ (trezentos e quatro
mil novecentos e sete euros e trinta e um cêntimos), o critério de adjudicação, o júri do
procedimento, com a seguinte constituição: Eng.° António Carlos Poço Godinho,
Vereador da Câmara Municipal da Golegã como Presidente do Júri, Eng.° Acácio
Galrinho Nunes, Chefe da Divisão Municipal de Obras Urbanismo e Ambiente e Eng.°
António Francisco da Costa Duarte, Dirigente Intermédio de 3° Grau da Subunidade
Orgânica de Obras, Serviços Urbanos e Espaços Verdes corno vogais efetivos e António
da Costa Camilo, Técnico Superior da Câmara Municipal e Angela Marta Gaspar Amaro,
Assistente Técnica da Câmara Municipal, como vogais suplentes, referente ao
Procedimento por Concurso Público Empreitada de Obras Públicas Reabilitação da VCE /
Estrada de São Miguel e construção de rotunda ao KM 42+505 da EN 243.
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade, aprovar a nomeação do coordenador técnico
da Câmara Municipal Paulo Manuel dos Santos Caixinha como gestor do procedimento e
gestor do contrato, bem como o preço anormalmente baixo quando o total resultante de
uma proposta seja 20% ou mais inferior ao preço base.

Seguimento: Património

5 - Filmagens “A Criança” — Pedido de apoio, de 15 de Julho a 30 de Agosto;

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Leopardo Filmes do
pagamento das taxas municipais de ocupação de nove quartos no Sporthotel, entre os dias
15 de julho e 30 de agosto, face ao interesse para o Município da rodagem do filme “A
Criança na Golegã “.
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Quanto aos restantes pedidos, a Câmara deliberou, por unanimidade, não conceder os
apoios e as isenções solicitadas.

Seguimento: DIS e oficio ao requerente

6- Núcleo Sporting Clube Portugal da Golegã
Pedido de utilização das piscinas cobertas:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos
da informação em apreço, aprovar a utilização das piscinas cobertas pelos atletas do
Núcleo Sporting Clube Portugal da Golegã, bem como isentar a referida associação do
pagamento das taxas municipais.

Seguimento: DIS e oficio ao requerente

7 - CASC - Centro de Apoio Social da Carregueira
Pedido de apoio financeiro:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder ao CASC —

Centro de Apoio Social da Canegiieira um apoio financeiro no valor de 1.163,53€ para
aquisição do equipamento necessário para garantir as condições de logística e de
armazenamento face ao aumento das quantidades de géneros alimentares a armazenar.

Seguimento: Contabilidade e oficio ao requerente

8 - Doação de bens culturais móveis à Casa-Estúdio Carlos Relvas:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta.

Seguimento: Chefe da DIS e oficio ao requerente

9 - Biblioteca José Saramago:

9.1 - Doação de revistas:

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta.

Seguimento: Chefe da DIS e oficio ao requerente
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9.2 - Doação de livros:

sT
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Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta.

Seguimento: Chefe da DIS e oficio ao requerente

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro)
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Veiga Maltez)
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